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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Η προσπάθεια της συγκυβέρνησης και της τρόικα να οδηγήσουν μέσω της 

διαθεσιμότητας σε απόλυση χιλιάδες εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, 

χάρη στον αποφασιστικό και δυναμικό αγώνα μας δεν μπορεί να τελεσφορήσει. Η 

λυσσαλέα προσπάθειά της μέσω της συκοφαντίας, της τρομοκρατίας και της 

χρησιμοποίησης κάθε μηχανισμού καταστολής έχει πέσει στο κενό. Για να 

πετύχουμε όμως τον στόχο μας, να μην υπάρξει καμία απόλυση, ο δρόμος είναι 

μακρύς και επίπονος. Η συνέχιση των κινητοποιήσεών μας είναι μονόδρομος. 

Στο πλαίσιο αυτό η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε: 

1. Συνέχιση των καταλήψεων των Δημαρχείων και των Δημοτικών κτιρίων 

μέχρι τη ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012. Ο κάθε σύλλογος εξειδικεύει 

ανάλογα με τις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί ποια κτίρια θα καταληφθούν. Το 

ΣΑΒΒΑΤΟ 1 και ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012, απέχουμε από κάθε 

εργασία. Ιδιαίτερα αποκλείουμε την πρόσβαση και την είσοδο στα Γραφεία 

Προσωπικού. Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012 περιφρουρούμε με 

μεγαλύτερη αποφασιστικότητα τις καταλήψεις. Το απόγευμα θα συνεδριάσει 

εκτάκτως η Εκτελεστική Επιτροπή και αφού εκτιμήσει και τις αποφάσεις του 

Συνεδρίου της Κ.Ε.Δ.Ε. θα αποφασίσει τον τρόπο συνέχισης των 

κινητοποιήσεων. 

2. Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012, προκηρύσσουμε 4ΩΡΗ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ από τις 9.00 το πρωί έως τη 1.00 το 

μεσημέρι και πραγματοποιούμε ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ στο Ξενοδοχείο «DIVANI CARAVEL» (Βασ. Αλεξάνδρου 2-

Αθήνα), στις 10.00 το πρωί οπότε και θα διεξάγεται το Έκτακτο Συνέδριο της 

Κ.Ε.Δ.Ε. Οι Σύλλογοι-Μέλη από την Περιφέρεια που θα προγραμματίσουν την 

συμμετοχή τους στην Πανελλαδική Συγκέντρωση μπορούν να επεκτείνουν με 

αποφάσεις τους τη ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, σύμφωνα με τις ανάγκες τους. 

Πλέον το έχουν πάρει χαμπάρι ότι δεν τους φοβόμαστε… Αυτοί πλέον μας 

φοβούνται. Με την αποφασιστικότητα και τη δυναμική του κλάδου αλλά και την 

αλληλεγγύη όλων των συναδέλφων συνεχίζουμε  το δίκαιο και έντιμο αγώνα μας.  

Δηλώνουμε και πάλι σε κάθε κατεύθυνση ότι δεν θα επιτρέψουμε κανείς 

εργαζόμενος να τεθεί σε διαθεσιμότητα, να απολυθεί. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                                                                        Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                            Γιάννης Τσούνης 


